

Návod na použitie

Concentrix®

Výživový doplnok

Concentrix® je kvalitný výživový doplnok, ktorý svojím optimálnym zložením z esenciálnych mastných kyselín, vitamínov, stopových prvkov a horčička podporuje vývin mozgu a udržanie zdravej nervovej sústavy.

Omega-3/-6 mastné kyseliny

Tieto nenasýtené mastné kyseliny musíme získavať z potravy, pretože ľudský organizmus si ich nedokáže sám vytvoriť. Podporujú mnoho životne dôležitých telesných funkcií: mozgovú činnosť, imunitu, zmierňujú náchylnosť na zápal a znižujú zrážavosť krvi.

Omega-3-mastné kyseliny podporujú duševnú výkonnosť a správne fungovanie mozgu. DHA (kyselina dokozahexaenová) prispieva k udržaniu správnej funkcie mozgu a pomáha tiež k normálnemu vývinu mozgu novorodencov a dojčiat pri užívaní DHA matkou.

Vitamíny, minerály a stopové prvky

Vitamíny B1, B12 a horčik prispievajú k správnej látkovej premene dôležitej pre tvorbu energie a vitamín E prispieva k ochrane buniek pred oxidačným stresom. Vitamíny B1, B2, B6 a B12 prispievajú k správne fungovaniu nervového systému. Zinok a železo prispievajú k správnej kognitívnej funkcii.

Prirodzený príjem dôležitých výživových látok

Jednostranná strava alebo nepravidelné stravovanie môžu viesť k nerovnováhe príjmu mastných kyselín, vitamínov, stopových prvkov a minerálov. Tieto dôležité výživové látky môžeme získať konzumáciou čerstvého ovocia, listovej zeleniny, syrov, rýb a rôznych rastlinných olejov. Okrem toho môže organizmus podporiť aj každodenné užívanie Concentrixu® a udržať ho fit aj pri neustále sa zvyšujúcich nárokoch bežného dňa.

Concentrix® – odporúčané dávkovanie

Deťom od 4 do 9 rokov sa odporúča každý deň ráno a večer užívať jednu kapsulu tesne pred jedlom alebo počas jedla. Deťom od 10 rokov a dospelým sa odporúča každý deň ráno a večer užívať dve kapsuly. Kapsuly sa majú zapíť väčším množstvom tekutiny. Pri problémoch s prehĺtaním možno kapsulu aj rozhrýzť alebo obsah vytlačiť a zmiešať s inými jedlami.

Concentrix® – bez konzervačných látok

Concentrix® sa vyrába bez použitia konzervačných látok, gluténu (lepku), ftalátov (zmäkčovačov), glutamanov (zvýrazňovačov chutnosti) a laktózy. Bezgluténový. Bez cukru.

Concentrix® – vysoká kvalita zložiek

Suroviny sa získavajú v kontrolovaných podmienkach a optimálne skladujú. Rybí olej prémiovej kvality vyrába celosvetovo popredný výrobca vysoko koncentrovaných morských omega-3 olejov s kritériami najvyššej kvality a je osobitne bohatý na EPA (kyselina eikozapentaenová) a DHA (kyselina dokozahexaenová). Starostlivý výber semien na výrobu rastlinných olejov, lisovanie pod nízkym tlakom a rafinácia, ako aj nepretržitá kontrola zaručujú najvyššiu kvalitu výrobku. Bez GMO (neobsahuje žiadne geneticky modifikované látky).

Concentrix® – správne uchovávanie

Mastné kyseliny a vitamíny sú citlivé na svetlo a teplo, preto sa kapsuly majú vždy uchovávať najlepšie v pôvodnom obale v suchu pri teplote neprevyšujúcej 25 °C.

Concentrix® – výživový doplnok

Ustanovená odporúčaná denná dávka sa nesmie presiahnuť. Výživové doplnky sa nesmú používať ako náhrada pestrej a vyváženej stravy a zdravého životného štýlu. Tento výživový doplnok nie je úplná potravina.

Uskladňujte mimo dosahu malých detí.

Veľkosti balenia: 60 kapsúl (45 g) a 180 kapsúl (135 g).

Na trh nemusia byť uvedené všetky veľkosti balenia.

Dátum revízie návodu: február 2017.

Kranich-Pharma GmbH

Forsthausstraße 2, 82149 Grünwald, Nemecko

www.concentrix.eu

Distribútor v SR:

Desitin Pharma s.r.o., Trojičné nám. 13, 821 06 Bratislava

Informácia pre našich zákazníkov

Najmä v letných mesiacoch môže vzhľadom na vysoké teploty prísť k zlepeniu kapsúl. Nemá to však žiadny vplyv na kvalitu nášho výrobku! Plastovou fľašou poklepte niekoľkokrát po pevnom povrchu a kapsuly sa od seba opäť uvoľnia.

Ďakujeme vám za pochopenie – Vaša Kranich Pharma GmbH.

DHA

prispieva k udržaniu správnej funkcie mozgu

Zinok a železo

prispievajú k správnej kognitívnej funkcii

Horčik

prispieva k správnej funkcii psychiky

Vitamíny B1, B2, B6, B12

prispievajú k správne fungovaniu nervového systému